

# 市委统战部召开座谈会

## 向党外人士通报市委统战工作会议精神

本报讯(记者 黄颖)12月4日,市委统战部专门召开座谈会,向党外人士通报市委统战工作会议精神。市委常委、统战部部长方波,各民主党派主委、市工商联主席、无党派负责同志参加会议。

座谈会上,市委统战部有关负责同志传达了市委书记郭瑞民在市委统战工作会议上的讲话精神,市委常委、统战部部长方波关于《中共信阳市委关于进一步加强新形势下统一战线工作的意见》的说明等。

各民主党派主委、市工商联主席、无党派负责同志纷纷表示,学习贯彻好会议精神,把思想和行动统一到党的领导下,用实实在在的工作思路,多谋好事、多办实事。

在听取大家的座谈发言

后,方波指出,这次市委统战工作会议和印发的《意见》充分肯定了各民主党派、工商联、无党派人士为信阳经济社会发展作出的贡献,对进一步做好新形势下统一战线工作作了部署。概括起来,体现了“六个新”:新使命、新内涵、新政策、新加强、新举措和新要求。

方波进而强调,贯彻落实会议精神,重点应该体现在三个方面:一是体现在彰显统战优势,服务经济社会发展上;二是体现在发挥统战作用,助力民生改善上;三是体现在展示统战形象,加强自身建设上,促进“两个健康”。希望各民主党派、工商联、无党派人士大力抓好作风建设,自觉践行“三严三实”,建立长效机制,加强内部监督和自我约束,确保廉洁参政。

座谈会上,市委统战部有关负责同志传达了市委书记郭瑞民在市委统战工作会议上的讲话精神,市委常委、统战部部长方波关于《中共信阳市委关于进一步加强新形势下统一战线工作的意见》的说明等。

各民主党派主委、市工商联主席、无党派负责同志纷纷表示,学习贯彻好会议精神,把思想和行动统一到党的领导下,用实实在在的工作思路,多谋好事、多办实事。

在听取大家的座谈发言

# 市人大常委会调研义务教育均衡发展情况座谈会召开

本报讯(记者 马迎春)12月4日上午,市人大常委会调研义务教育均衡发展情况座谈会召开。市人大常委会副主任高曙光、副市长曹新生出席座谈会并讲话。

会上,高曙光对我市推进义务教育均衡发展工作取得的成绩给予肯定,同时也对今后的工作提出了具体要求。她强调,一要提高认识,把推进义务教育均衡发展作为当前义务教育改革发展的重点任务;二要强化责任,统筹协调,举全市之力推进义务教育均衡发展;三要主动作为,努力提高全市义务教育均衡发展水平。

曹新生在表态发言中说,我们要以此次调研为契机,科学筹划,加强管理,加大投入,落实责任,积极解决调研中发现的问题,推进我市义务教育均衡发展。

会前,市人大常委会组织调研组先后到罗山县、淮滨县、息县、浉河区、平桥区5个县区,深入20余所中小学校实地调研,了解义务教育均衡发展情况,并与相关职能部门负责同志、部分中小学校校长一起座谈交流,共同探讨进一步推进义务教育均衡发展的思路。

□本报记者 刘翔 马童

最近一期信阳市创建全国文明城市工作指挥部办公室通报(信创办[2015]40号)显示,我市部分农贸市场存在市场外溢和垃圾处理不当问题。12月4日,记者走访了部分农贸市场。



12月3日,市审计局组织青年志愿服务队开展志愿服务活动。志愿者们在审计局胡胡细心清除草丛、花坛中的纸屑、烟头等杂物,以实际行动传达了“整洁、卫生”的环保理念。  
李贺 摄

(上接01版)省级工程技术研究中心数量由2010年的8家发展到2014年的25家,2015年新培育申报11家待批;省级节能减排科技创新示范企业数量达到15家;批准组建了市级工程技术研究中心99家、市级重点实验室11家。平桥区被认定为国家可持续发展实验区。大力扶持公共技术服务平台发展,“信阳市机电公共技术服务平台”为中小企业提供了技术服务和支持,促进了产业技术进步。

**创新成果不断涌现**

2011年以来,我市共争取实施各级各类科技项目600余项,项目资金超过1.1亿元。特别是河南省重大科技专项实现了历史性突破,2011年-2014年,我市连续四年成功争取了4个河南省重大科技专项;2015年,我市信阳同合车轮有限公司申报的“格里芬压力浇注技术在ABC铸钢车轮制造工艺中的应用”、信阳天意节能

技术股份有限公司申报的“石膏基膨胀珍珠岩复合相变储能建筑材料的研究与规模化生产示范”、河南黄国粮业股份有限公司申报的“糯米制品绿色高效生产关键技术研究及产业化应用”、信阳市农科院与省农科院联合申报的“芝麻油菜新品种选育与机械化生产技术研究”四个项目成功获批河南省重大科技专项,实现了我市一次性立项4个省级重大科技专项的历史性突破。这些重大科技专项的实施,重点解决制约我市产业发展中的重大共性关键技术,推动产业转型升级,对于实现科技与经济有力结合,加快推进我市创新驱动发展战略的实施具有重要意义。

这些项目的实施,催生了一批具有自主知识产权的科技成果,“轻质保温建筑陶瓷饰面材料及其生产技术”等,达到国内领先水平。2011年以来,共获省科技进步奖20项,其中二等奖2项,三等奖18项;奖励市级优秀科技成果187项,其中一等奖40项。2011年以来,我市专利申请量达3825件,专利授权量达2597件,专利结构进一步优化,专利数量持续快速增长。

**产学研合作不断深化**

我市围绕产业链组织创新链,引导和推动企业、高等院校、科研院所等开展协同创新。积极发挥桥梁纽带作用,加大科技合作交流力度,引进、嫁接优势科技创新资源,成功引进浙江大学郑州技术转移中心在我市建

立分中心。我市黄国粮业牵头组建的“稻米精深加工产业技术创新战略联盟”已入选国家产业技术创新战略试点联盟,成为我市第一家国家级产业技术创新战略联盟。我市稻米精深加工产业技术创新战略联盟、茶产业技术创新战略联盟获准组建河南省创新型科技团队。

**科技管理水平不断提高**

我市制修订了《信阳市科技发展计划及项目管理暂行办法》、《信阳市科技计划项目组织申报、评审立项及经费下达程序》、《信阳市科技计划项目

评审工作实施方案》,以及《信阳市科技计划项目专家评审制度》,对项目评审的程序进行细化,进一步规范了科技项目管理程序,使科技计划管理、项目评审工作更具规范性、合理性和可操作性。持续加强作风建设,提高科技服务意识和水平,主动做企业创新的服务员、科技政策的宣传员、项目申报的辅导员、科技合作的联络员。大力开展知识产权日、科技活动周、企业服务月等活动,积极落实企业研发费用加计扣除、高新技术企业税收优惠、企业研发费用奖励性后补助等政策。为企业创新发展提供全方位科技服务,进一步引导和激发了企业科技创新的活力和动力,营造了大众创业、万众创新的浓厚氛围。市科技局先后荣获“全省科技系统先进集体”、“全市完成目标任务优秀单位”、“信阳市企业服务工作先进单位”等称号。

路中间经营。市场内商户为褪除鸡毛熬化的沥青味充斥整个市场。

随后记者走进市农科所消费品市场,见到水产品鲜活宰杀摊位市场外溢和垃圾污染情况严重。

上午11时,记者来到浉河大市场,市场门口有很多小贩直接在道

路中间经营。市场内商户为褪除鸡毛熬化的沥青味充斥整个市场。

随后记者走进市农科所消费品市场,见到水产品鲜活宰杀摊位市场外溢和垃圾污染情况严重。

上午11时,记者来到浉河大市场,市场门口有很多小贩直接在道

路中间经营。市场内商户为褪除鸡毛熬化的沥青味充斥整个市场。



## 浉河区审计局

# 促进稳增长等政策落到实处

本报讯(杨德峰)今年以来,浉河区审计局“三个紧盯”稳增长等政策落实情况,有效提升了审计监督效果。

**紧盯政策精神。**该局注重审计方案与工作实际相结合,注重审计效果与经济发展相结合,突出重点,对审计发现的问题做到及时上报并监督整改,促进各项政策措施落地生根,发挥实效。

**紧盯重点资金。**该局在研究稳增长等政策跟踪审计方案的基础上,确定重点领域和重点事项细化方案,成立四个

审计组逐项分配任务,对重点领域、重点事项和重点专项资金深入审透,并做好审计取证。

**紧盯主体责任。**该局将主体责任贯穿到稳增长等政策跟踪审计工作全过程,实行报告审理程序,由主要负责人和分管领导对问题定性、责任主体确认等相关事项负起主体责任。由法制股复核、分管领导把关,针对取证的程序、内容的完整、定性的准确等方面出具审理意见书,盖章后随审计报告一起报送上级审计机关。

# 激活力 增动力 出效益

自主知识产权的科技成果,“轻质保温建筑陶瓷饰面材料及其生产技术”等,达到国内领先水平。2011年以来,共获省科技进步奖20项,其中二等奖2项,三等奖18项;奖励市级优秀科技成果187项,其中一等奖40项。2011年以来,我市专利申请量达3825件,专利授权量达2597件,专利结构进一步优化,专利数量持续快速增长。

我市围绕产业链组织创新链,引导和推动企业、高等院校、科研院所等开展协同创新。积极发挥桥梁纽带作用,加大科技合作交流力度,引进、嫁接优势科技创新资源,成功引进浙江大学郑州技术转移中心在我市建

立分中心。我市黄国粮业牵头组建的“稻米精深加工产业技术创新战略联盟”已入选国家产业技术创新战略试点联盟,成为我市第一家国家级产业技术创新战略联盟。我市稻米精深加工产业技术创新战略联盟、茶产业技术创新战略联盟获准组建河南省创新型科技团队。

**科技管理水平不断提高**

我市制修订了《信阳市科技发展计划及项目管理暂行办法》、《信阳市科技计划项目组织申报、评审立项及经费下达程序》、《信阳市科技计划项目

# 大力实施商标战略 引领信阳经济腾飞

# 打造优质服务品牌 发展高效生态农业

## 潢川豫川粮业有限公司发展商标战略步伐稳



理事长 张建松



粮源基地内稻鸭共生



绿色防控太阳能灭虫灯



“松荣”商标,2014年被省工商局认定为河南省著名商标。

□本报记者 叶红 王婷

站位高远、思维超前,这是周围朋友对民丰种植养殖专业合作社理事长张建松的普遍看法。近年来,在张建松的带领下,合作社及公司由小到大,由弱到强,走出了一条打造优质服务品牌、发展高效生态农业之路。

民丰种植养殖专业合作社隶属于潢川豫川粮业有限公司。该公司成立于2011年10月,注册资本200万元,现有员工16人(其中拥有大专以上学历6人)。公司位于潢川县城北6公里余店工业园区内,前身是成立于1992年的民丰大米加工厂,本着为食品安全尽一份力的目的,于2009年流

转土地一万余亩用于建立粮源基地,并分别成立了豫川农机专业合作社与民丰种植养殖专业合作社。

历经20余载,公司以粮食加工为主的经营方式带动周边农民致富,同时又反哺现代农业。公司下属豫川农机专业合作社服务全县农民朋友,带领农民朋友走向现代化、机械化农业发展道路。民丰种植养殖专业合作社更是解决了外出务工农民朋友农田闲置问题。合作社理事长张建松思路超前,谋划全局,立足于人们的健康,把“三安”(生长环境安全、生产过程安全、生产产品安全)作为企业发展的宗旨,把打造优质品牌,服务广大客户作为企业发展的核心所在,大力发展高效生态农业。

公司基地位于魏岗乡柳店村,这里空气清新、水质纯净、阳光充足、雨量充沛、土层深厚,有机质含量高,周边没有工厂企业,基础条件已通过国家环保总局有机食品发展中心指定部门的认证。在实际工作中,公司实施原生态种植,确保粮食优质高效,先后投资百万元兴建育秧工厂、隔离带、灌溉设备、实验室、专业生产车间,从育秧到产品全程防控,坚决杜绝使用农药、化肥等,采用太阳能灭虫灯、人工除草、种植紫

云英返田等原生态种植。

据了解,潢川豫川粮业有限公司管理制度和产品质量体系健全,认真贯彻国家有关质量的法律法规,严格按照农业标准化组织生产和加工。多年来从未出现过质量事故。为了保证质量,公司严格按照生产有机粮食的标准生产,严把质量关,所产有机米已得到上级部门的认证,产品一上市就受到了广大消费者的青睐,取得了良好的经济效益和社会效益。合作社先后被县、市表彰为先进合作社。公司生产的“松荣”牌大米营养丰富,各种指标经国家认定的权威部门检测,完全符合国家标准,远销福建、广州、西藏等地,深受客户的好评。在拓宽销路的同时,公司运筹帷幄,于2011年在国家商标局登记注册“古黄国”、“老头美”两个商标,2014年,“松荣”牌大米更是凭着过硬的质量,被评为河南省著名商标,为公司的发展注入了活力,夯实了企业发展的基础。

回顾过去展望未来,公司更加坚定信心,本着以食品安全为己任的目的,做好品牌服务,将“我们来自农民,取之于民,用之于民”的宗旨长久地贯彻下去。

## 实施商标战略 上天梯在行动

2014年,上天梯工商分局坚持监管与服务并举的工作方针,以服务指导企业实施商标战略,争创著名、驰名商标为主线,以打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动为重点,深入基层,深入企业,履责为先,服务为重,努力实现商标监管执法和服务经济发展双到位。

上天梯管理区成立了以区纪委书记为组长,8个部门负责人为成员的上天梯管理区商标战略实施工作领导小组,分局根据情况迅速召开专题会议,制定了《上天梯工商分局2015年商标品牌战略工作的实施方案》,细化在商标注册推进、商标培育、品牌战略实施三个方面的工作计划和商标监管重点,成立了分局推进实施商标品牌战略工作领导小组,由江局长为组长,周伟选为副组长,下设办公室,负责日常工作。分局积极改进商标服务方式,由被动服务转化为主动服务,深入企业、商户,采取上门服务、召开企业代表会议、设立新闻专栏等形式,向广大企业和群众宣传商标在企业经营发展中的重要地位和作用,引导企业了解商标是知识产权的重要组成部分,是品牌形象的重要标志,是企业开拓市场、提高经营效益的重要载体,引导广大企业自觉强化商标意识,树立品牌强企观念,使广大企业充分认识到品牌商标所蕴含的强大市场竞争力,通过培育驰名、著名、知名商标提升企业的核心竞争力。

上天梯工商分局结合实际确立工作重点,突出特色产业,按照“分类指导、重点突破、梯次对接、整体推进”的工作思路,确定本辖区商标工作的培育重点,并将打击侵犯知识产权和打击商标侵权行为作为常态化工作,打击与规范相结合,构建了行政、司法和企业自我保护有效衔接的保护体系,建立了商标维权长效机制。

经过分局大力培育帮扶指导,截至目前,辖区共有注册商标6件,新申请注册商标1件(信阳市永威保温材料有限公司申请“永威”牌商标),新增注册商标数占注册商标总数的16.7%;新申请认定信阳市知名商标1件(信阳市上天梯怡和矿产资源开发有限公司申请“百利怡和”牌知名商标),实现辖区驰名、著名、知名商标的新突破。

(上宣)



### “新林玉露”杯2014年驰名商标、著名商标巡礼

### 信阳市商标战略领导小组办公室、信阳日报社联办